Хімія 10
Контрольна робота за І семестр

Варіант І

1. Загальна формула гомологічного ряду алканів:
а) CnH2n+2;
б) CnH2n;
в) CnH2n-2;
г) C6nH6n.

2. Подвійний зв'язок мають:
а) Алкани;
б) Алкени;
в) Алкіни;
г) Спирти.
3. Вкажіть тип хімічного зв’язку, характерний для вуглеводнів:

а) йонний;

б) металевий;

в) водневий;

г) ковалентний полярний;

4. Метан застосовують:

а) як паливо;
б) як ліки;
в) для зварювання металів;

г) як сировину хімічного синтезу.

5. Установіть відповідність.
1) Етан;

a) C5H12;
2) Декан;

б) C2H6;
3) Гептан;

в) C10H22;
4) Нонан;

г) C7H16;
5) Пентан;

д) C9H20;
6. Напишіть рівняння реакцій, з допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

C2H2Br4  ← C2H2Br2 ← C2H2 → C2H6 → CO2
7. Складіть формули речовин за їх назвами: 

а) 3 – етил – 2 – метилпентан;
б) 4 – етил – 2,3,3 – триметилгексан;
в) 4 – етил – 2 – метилгептан.

8.Який об’єм повітря (н. у.), що містить 21% кисню за об’ємом, витратиться на спалювання етану масою 240 г?

9. Бак автомобіля заповнений бензином, масова частка гептанових ізомерів в якому становить 80% і октанових – 20%. Який об’єм кисню потрібний для спалювання бензину масою 30 кг (н.у.)?

Хімія 10
Контрольна робота за І семестр 
Варіант ІI
1. Загальна формула гомологічного ряду алкенів:
а) CnH2n+2;
б) CnH2n;
в) CnH2n-2;
г) C6nH6n.
2. Потрійний зв'язок має:

а) Етан;
б) Етилен;
в) Ацителен;
г) Метан.
3. Вкажіть загальну назву органічних речовин, які мають подібні властивості й будову, але відрізняються одна від одної на групу атомів -СН2-:

а) гомологи;
б) ізомери;
в) вуглеводні;
г) радикали.

4. Ацетилен застосовують:

а) як паливо;
б) як ліки;
в) для зварювання металів;
г) як сировину хімічного синтезу.
5. Установіть відповідність.
1) Метан;

a) C2H4;

2) Етан;

б) C2H6;

3) Етилен;

в) C2H2;

4) Ацителен;

г) CH3;

5) Бензен;

д) C6H6;
6. Напишіть рівняння реакцій, з допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

C → CH4 → CH3Cl → C2H6 → C2H4 → C2H5OH

7. Складіть формули речовин за їх назвами: 

а) 2,3,4 – триметилпентан;

б) 3,3 – діетил – 2,5 – диметилоктан;

 в) 2,2,3,4 – тетраметилгексан.

8. Яку масу ацетилену можна отримати зі 100 л (н. у.) природного газу, який містить 95% метану?

9. Щомісяця в усьому світі спалюється приблизно 1,25∙108т вугілля, масова частка Карбону в якому становить 80%. Який об’єм вуглекислого газу (н.у.) утвориться за 1 добу, якщо тривалість місяця 30 діб?

